## FAX

## イベントのお知らせ



## 報道関係各位

2016年7月14日 (木)

送信枚数:1枚(本紙含む)

送信元:公益財団法人 札幌市公園緑化協会 百合が原公園管理事務所 鈴木、岡田

TEL (011)772-4722 FAX (011)772-4741

E-mail: suzuki.mayuko@sapporo-park.or.jp

ホームページ: http://yuri-park.jp/

〒002-8082 北海道札幌市北区百合が原公園 210 番地

## 「植物と札幌軟石のインテリア」展 来週水曜より開催

- ◇場所 百合が原緑のセンター・小温室
- ◇期間 7/20 (水) ~7/31 (日)
- ◇時間 8:45~17:15
- ◇温室・ガーデンショップ期間中休館日 7/25(月) /事務所、リリートレイン、レストラン、世界の庭園: 定休なし
- ◇入館料 高校生以上 130 円 ※65 歳以上の方、障がいのある方は証明書の提示で無料。
- ◇開催数 第1回
- ◇内容:下記

いつも大変お世話になっております。今回が初開催の植物展示会『植物と札幌軟石のインテリア』 についてのお知らせです。札幌軟石の鉢としての適性に注目して、昨年から様々な植物と合わせた 展示会を**道内で初めて開催**し、好評をいただいております。インテリアとしての提案は、今回が初めてです。

札幌軟石は支笏湖が形成された時の火山活動によって、火砕流が冷え固まってできたものといわれています。天然の石がもつ素朴さとぬくもりのある質感と野趣の風合いを併せ持つのが特徴で、植物との相性も抜群です。細かい空気の層が多く、植物を植える鉢として使うと水はけがよく植物の生育が良い素材です。どのような植物とも合わせやすい稀有な素材です。

札幌で軟石を使った雑貨の制作・販売を行う『**軟石や**』(札幌市南区)の協力のもと、風合いのある 札幌軟石製の鉢におさめられた約30鉢、およそ30種類の鉢植えを展示します。

観葉植物・ハーブ・多肉植物といったインテリアグリーンを使った鉢植えのご紹介と、山野に生える植物と組み合わせた鉢植えも展示します。幅広く活躍する札幌軟石の広がりをご覧いただけます。人工物の中で、軟石の持つ風合いは新しいインテリアとして最適で、緑陰を好む植物を多く展示し、札幌の夏を涼やかに演出します。

また会場では、**札幌軟石の歴史紹介パネル**を展示、札幌の創成に縁が深い札幌軟石について親し み、身近に感じていただけます。

地元の昔からある素材の、新たな役割として再発見する意味でも重要な展示会と考えます。ぜひ 多くの方にご覧いただきたくご案内申し上げます

詳細は、開催日前日 7/19(火)に改めてお送りいたします。どうぞよろしくお願いいたします。